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Vlaams Actieplan Artificiële Intelligentie  -  AI Denktank

In oktober 2018 deed de minister de krachtlijnen van zijn Vlaams Actieplan Artificiële 
Intelligentie uit de doeken, met name inzetten op diepgaand onderzoek, toepassingen in 
de industrie en een flankerend beleid. Dat flankerend beleid richt zich op onderwijs, 
sensibilisering en ethiek. De minister wijst er terecht op dat er in Vlaanderen nood is aan 
een brede sensibilisering rond het disruptieve potentieel van AI-technologie. Daarom 
wordt onder andere een AI Denktank opgericht om zich te buigen over de ethische 
implicaties die AI met zich meebrengt. De werkzaamheden van de denktank zouden in 
januari 2019 starten, zo liet de minister zich in de plenaire vergadering van 3 oktober 
2018 ontvallen.

1. Is de AI Denktank ondertussen gelanceerd? Zo ja, onder welke naam zal zij bekend 
staan? Zo neen, wanneer kan de werking van start gaan?

2. Wie maakt deel uit van deze denktank? Graag een overzicht van de leden met 
opgave van hun affiliatie en expertiseveld.

3. Welke thema’s zal de AI Denktank prioritair behandelen?

4. Dient de AI Denktank enkel om het Vlaamse beleid rond artificiële intelligentie te 
ondersteunen en mee vorm te geven, of is het tevens de bedoeling dat zij mee 
campagnes uitwerkt die gericht zijn op het brede publiek?

5. Welk budget wordt vrijgemaakt voor de werking van de AI Denktank?
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ANTWOORD 
op vraag nr. 199 van 18 januari 2019
van KATIA SEGERS

1. De Denktank over Artificiële Intelligentie (AI Denktank) is nog niet operationeel. De 
nota betreffende het Vlaams beleid rond AI, waarin de lijnen van de AI denktank 
zullen worden uitgezet, is in volle voorbereiding. De nota zal in de komende weken 
worden gefinaliseerd en ter goedkeuring worden voorgelegd aan de Vlaamse regering 
waarna de werking opgestart wordt.

2. De samenstelling staat nog niet vast. We bekijken een samenstelling uit de relevante 
onderzoeksgroepen van de Vlaamse universiteiten en kennisinstellingen evenals het 
werkveld. 

3. Het kenniscentrum zal ten dienste staan van de overheid, de bedrijfswereld, de 
maatschappelijke actoren, onderwijs, onderzoek en de burger. De AI denktank zal in 
belangrijke mate vraaggestuurd werken op basis van ethische vraagstukken die zich 
voordoen rond het gebruik van AI technologie in Vlaanderen en in dat opzicht is er 
nog geen sprake van prioritaire thema’s.

4. Het kenniscentrum zal focussen op relevante kennisversterking én disseminatie naar 
de brede maatschappij wat betreft de ethische aspecten van AI(-toepassingen). Op 
deze manier ondersteunt het zowel het beleid als de outreach naar het publiek.

5. De precieze bedragen voor de werking van de AI Denktank zijn nog niet bepaald en 
zullen in de komende weken en maanden verder geconcretiseerd worden.


